Тест 20. Итоговый тест по теме «Морфемика.                    Орфография. Культура речи»
Вариант 1
А1. Какое слово состоит из приставки, корня, одного суффикса и окончания?

1) подобный  2)поднос  3) подводный  4) подлец
А2. В каком слове есть суффикс -ЧИК-?

1) лучик  2) мячик  3) ключик  4) рубчик

A3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) ш..лковый, щ.лочка 2) и..пугать, ра..будить 3) прил..жить, р..стения  4) бе..вкусный, ра..цветка

А4. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.   1) огонь жгёт 2) много дел  3) надел шапку 4) её платье

А5. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква И?

1) ц..нк, ц..ганочка 2) дикц..я, ц..ркуль 3) ц..кнуть, падчериц..н

4) нарц..сс, огурц..

А6. В каком слове суффикс -НИК- обозначает занятие человека?
1)подойник  2) подлокотник  3) затейник 4) кофейник


В1. Из данного предложения выпишите слова с чередованием морфем.

Тут он свистнул, и вошли конюхи.
В2. Из данного предложения выпишите однокоренные слова.
Стадо овец серело впереди, старик-пастух с подпаском сидел на меже, навивая кнут...
В3. Сколько всего грамматических основ в предложениях за​даний В1 и В2? Ответ запишите цифрой.
1. 4 2. 3 3. 2. 4. 1

С1. Напишите небольшое рассуждение на тему «Почему
 однокоренные слова так называются».
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